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Условно выпущенными считаются товары, 
помещенные под таможенную процедуру выпуска 
для внутреннего потребления, в отношении 
которых:

• 1) предоставлены льготы по уплате 
ввозных таможенных пошлин, 
налогов, сопряженные с 
ограничениями по пользованию и 
(или) распоряжению товарами;

• 2) ограничения по пользованию и 
(или) распоряжению связаны с 
представлением документов, 
указанных в подпункте 1 пункта 1 
статьи 195 настоящего Кодекса, после 
выпуска товаров;

• 3) государством - членом 
таможенного союза применяются 
ставки ввозных таможенных пошлин, 
размер которых меньше, чем размер 
ставок ввозных таможенных пошлин, 
установленных Единым таможенным 
тарифом



Условно выпущенные товары
• Условно выпущенные товары,  в 

отношении которых предоставлены 
льготы по уплате ввозных таможенных 
пошлин, налогов, сопряженные с 
ограничениями по пользованию и 
(или) распоряжению товарами могут 
использоваться только в целях, 
соответствующих условиям 
представления льгот.

• Условно выпущенные товары,  в 
отношении которых государством - 
членом таможенного союза 
применяются ставки ввозных 
таможенных пошлин, размер которых 
меньше, чем размер ставок ввозных 
таможенных пошлин, установленных 
Единым таможенным тарифом могут 
использоваться только в пределах 
территории государства - члена 
таможенного союза, таможенным 
органом которого осуществлен их 
выпуск.



• Условно выпущенные 
товары имеют статус 
иностранных товаров. 
Товары, заявленные к 
выпуску для свободного 
обращения, считаются 
условно выпущенными, 
если предоставлена 
отсрочка или рассрочка 
уплаты таможенных 
пошлин, налогов либо 
если на счета 
таможенных органов не 
поступили суммы 
таможенных пошлин, 
налогов.



• Необходимо отметить, что условный 
выпуск товаров – достаточно 
универсальная процедура, которая 
может применяться во многих 
ситуациях. Наиболее часто ее 
применение связано с ошибками, 
некорректным заполнением или 
неполным предоставлением 
необходимых документов при 
таможенном декларировании. Одним 
из наиболее распространенных 
случаев, когда таможенный инспектор 
может оформить условный выпуск 
товаров, является неспособность 
декларанта подтвердить таможенную 
стоимость.  Другими словами, это 
ситуации, при которых импортер или 
таможенный брокер, осуществляющий 
декларирование, не может 
предоставить в таможенный орган 
достоверную информацию для 
подтверждения заявленной 
стоимости. В таких случаях, по 
заявлению декларанта может быть 
оформлен условный выпуск на срок до 
2 месяцев. 



• В течение этого срока, который 
может быть продлен до 180 дней, 
декларант имеет возможность 
предоставить необходимые 
документы для определения 
стоимости груза. Главной 
сложностью этой процедуры для 
импортера является то, что он 
должен обеспечить возможную 
уплату таможенных пошлин, 
исчисляемых исходя из 
максимально возможных ставок. 
В качестве обеспечения может 
служить залог имущества или 
банковская гарантия. Кроме 
этого, условный выпуск связан с 
предоставлением в таможню 
дополнительного пакета 
документов.



• Избежать подобных ситуаций 
поможет, прежде всего, 
профессиональный подход к 
таможенному 
декларированию. 
Квалифицированный 
специалист по таможенному 
оформлению грузов не 
должен допускать подачу ГТД 
и сопроводительных 
документов, способных 
вызвать неоднозначное 
толкование таможенной 
стоимости груза. Кроме этого, 
хорошие возможности 
избежать проблем дают 
процедуры предварительного 
декларирования и 
оформления 
предварительных класс-
решений.



• Еще одним частым 
случаем, когда 
осуществляется условный 
выпуск, является 
оформление групп 
товаров, на ввоз которых в 
Россию распространяются 
определенные 
ограничения. Например, 
это могут быть товары, 
подлежащие фито-
санитарному контролю, 
продукция, которая может 
представлять угрозу для 
человека, товары, ранее не 
реализовывавшиеся в 
России. 



• В отношении этих 
товаров импортер 
должен предоставить 
документы, которые бы 
подтверждали 
соблюдение данных 
ограничений. Если такие 
документы не 
предоставлены, то 
товары также могут быть 
выпущены в порядке 
условного выпуска. При 
этом причины не 
предоставления 
документов должны быть 
убедительно 
аргументированы.



• Также условный выпуск 
может использоваться в 
случае применения 
льгот по уплате 
таможенных платежей и 
НДС при ввозе 
определенных товаров. 
Наиболее характерной 
ситуацией является ввоз 
промышленного 
оборудования, которое 
передается 
иностранным 
инвестором в уставный 
капитал предприятия на 
территории России. 



• В данном случае, условный 
выпуск товаров 
подразумевает существенные 
ограничения на 
использование ввозимого 
оборудования. Оно может 
применяться только в 
соответствии с целевым 
назначением, то есть, в 
качестве основных 
производственных фондов. 
Если же собственник 
использует оборудование 
другим способом, и в 
частности продает его 
третьим лицам, то в его 
отношении могут быть 
применены достаточно 
строгие санкции
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